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Feladatlista a nyári összefüggő szakmai gyakorlathoz 

1. Munkahely keresése, kiválasztása – február - március hónapban 

Szempontok: 

− A lakóhely közelében lévő kereskedelmi egység, lehet bármilyen bolt, szupermarket, disz-
kont, kereskedelmi kft, kereskedelmi és szolgáltató szövetkezet, termékek eladásával, gyár-
tásával foglalkozó cég…stb. 

− Az iskola honlapjáról letölthető a munkahelyek listája: 
https://keriszombathely.hu/hu/dokumentumok/szuloknek-tanuloknak/nyari-gyakorlat/ 

 

− A listán nem szereplő cég is alkalmas lehet a gyakorlat letöltésére, ha a kamara által veze-
tett nyilvántartásban van, mint képzőhely. Ha még nem foglalkoztatott tanulót, akkor a 
munkahelynek a kamarában kezdeményeznie kell a képzőhellyé nyilvánítást. 
(Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 9700 Szombathely, Rákóczi F. u. 23. 
Tel: 94/506- 640) 

− A gyakorlat tartalma honlapunkon megtalálható a fenti elérhetőségen. 

− Fontos, hogy szülő kíséretében vegyenek részt a munkahelyek megtekintésében, kiválasz-
tásában! 

− A gyakorlat időtartama 11. évfolyamon kereskedő és webáruházi technikus 140 óra, ösz-
szefüggően 4 hét (20 munkanap, heti 5 nap, napi 7 óra). Turisztikai technikus 175 óra, 
összefüggően 5 hét (25 munkanap, heti 5 nap, napi 7 óra). Letöltése augusztus 31-ig!! 
(Esetleges javítóvizsgával kalkulálni kell.) 

2.  Befogadó / Foglalkoztatási nyilatkozat kitöltése 1 példányban 

− A nyilatkozat tanulóra vonatkozó részét a tanulónak kell kitölteni (szép, olvasható írással, 
pontos adatokkal). Szakképesítés/ágazat megnevezése, azonosító száma: Turisztika 
XXVIII., Kereskedelem XXVI. 

− A nyilatkozat másik részét a gyakorlati helyen töltik ki.  

− Leadási határideje az iskolában legkésőbb: 2023. április 5. szerda. (Az osztály össze-
gyűjtve, névsorba rendezve adja le a 106-os igazgatóhelyettesi irodában.) 

3. Egészségügyi kiskönyv vásárlása Nyomtatványboltban. (A gyakorlati munkahelyek orvosi vizs-
gálatra küldik a tanulókat, melyhez az egészségügyi kiskönyv szükséges.) 

4.  Szakképzési munkaszerződés (11. évfolyam és 1/9. évf.) megkötése 2 példányban 
Egyénileg kell megkötni! Leadni a kamarába kell, nem az iskolába! 
A Szakképzési munkaszerződések leadása a kamarában: 2023. május 12.  

5.  A gyakorlat letöltését igazoló Tanulói munkanaplókat júniusban kapják meg a tanulók az is-
kolában. 

6.  A Tanulói munkanaplót a gyakorlat alatt minden nap vezetni kell, és a végén a munkáltató-
nak le kell igazolni! 

A naplót az osztályfőnöknek az első tanítási napon a bizonyítvánnyal együtt kell leadni! 
 
Év végi bukás esetén (max. 3 tantárgyból) is teljesíteni kell a nyári gyakorlatot. 
A gyakorlat le nem töltése a tanév eredménytelenségét jelenti.  A tanév augusztus 31-ig tart. 
A felsőbb osztályba lépés feltétele a sikeresen zárt tanév + a nyári gyakorlat letöltése. 
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